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Министар одбране Драган Шутановац захвалио председнику  Свекинеског народног
конгреса за подршку Пекинга дипломатским  настојањима Србије да очува суверенитет и
интегритет на Косову и  Метохији.

  

У разговору са председником Свекинеског народног конгреса Вуом  Бангуом у Пекингу,
министар одбране Драган Шутановац захвалио је за  подршку Кине Србији, у
дипломатским настојањима да очува суверенитет и  интегритет на Косову и Метохији.

    

"Сама  чињеница да је делегацију Министарства одбране приликом посете примио 
председник Свенародног кинеског конгреса господин Ву, а да је у прошлој  посети то
урадио потпредседник Кине Ши Ђи Пинг, говори о томе да у Кини  постоји велика
подршка Министарству одбране али и укупна подршка  Србији", рекао је Шутановац
после састанка са првим човеком кинеског  парламента.

    

Српски министар је изјавио да очекује да ће та подршка донети унапређење укупних
политичких и економских односа Србије и Кине.

  

"Кина  је данас веома важан фактор у свету и убеђен сам да ће и ова посета  допринети
да се повећају економски потенцијали Кине који се реализују у  Србији, као и да ћемо
успети да подигнемо економску сарадњу две земље и  тако упослимо Србију и
омогућимо инвеститорима
  из Кине да учествују у њеној изградњи", рекао је Шутановац.

  

На почетку састанка, министар Шутановац је у име Србије изразио саучешће кинеском
званичнику због жртава поплава у Кини.
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Министар  одбране је захвалио председнику парламента због спремности Кине да 
инвестира у изградњу инфраструктуре у Србији, односно моста на Дунаву у  Београду.

  

Драган Шутановац је први страни министар одбране који се састао са председником
Свекинеског народног конгреса Вуом Бангуом.

  

Шутановац је раније данас посетио Академију специјалних јединица Народне наоружане
милиције кинеске војске.

  

Посету ће наставити обиласком Светске изложбе "Експо 2010" у Шангају.

  

(РТС)
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